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Hat év után köszönthettünk újra egy 
45 fős csoportot Alfonsinéből, akik júli-
us 9-én látogattak el Nagykátára. Főleg 
sportolók érkeztek edzőikkel és néhány 
szülővel, a delegáció vezetője pedig test-
vérvárosunk alpolgármestere, Roberta 
Contoli volt. 

Kolléganőmmel, Gubuczné Bori Zsu-
zsannával április óta készítettük elő a fo-
gadásukat, amelyhez komoly segítséget 
kaptunk Nagykáta Város Önkormány-
zatától. A szállásuk Tápiószentmárton-
ban volt, míg az étkeztetést a gimnázium 
ebédlőjében oldottuk meg a Városgaz-
dálkodási Szervezetnek köszönhetően. 
Igyekeztünk tartalmas programot ösz-
szeállítani és lehetőséget teremteni arra 
is, hogy diákjaink baráti kapcsolatokat 
építsenek ki az olasz fiatalokkal. 

Vasárnap elkalauzoltuk őket Ma-
gyarország legmagasabb pontjára, a 
Kékestetőre, valamint Sástóra, ahol a 
Kalandparkot próbálhatták ki. Kicsik és 
nagyok egyaránt jól szórakoztak. Este 
tartottunk egy kis ismerkedési estet a 
magyar és olasz fiatalok számára, játé-
kos feladatokkal próbáltuk őket a közös 
kommunikációra ösztönözni, meglehe-

tősen nagy sikerrel. J Hétfőn a Városi 
Könyvtárban Dorner Gábor polgár-
mester úr fogadta hivatalosan a delegá-
ciót, majd a gimnázium tornatermében 
sor került az első „összecsapásra”. Az 
olasz röplabda csapattal az iskola diák-
jai vették fel a küzdelmet, a meccsek jó 
hangulatban teltek és mindenki köny-
velhetett el győzelmet is. A délutánt a 
nagykátai strandon töltötték, ami szin-
tén nagy élmény volt számukra. Kedden 
fővárosunk nevezetességeiben gyönyör-
ködhettek és annak ellenére, hogy ekkor 
volt a legmelegebb, a látvány mindenért 
kárpótolta őket. Szerdán Jászberényben 
jártunk az Y házban, ahol Agócs Tibi 
mutatta be a yakuzák edzőházát és be-
szélt a karate klub tevékenységéről. Ezt 
követően az olasz csapat judósai tartot-
tak bemutatót, ami felejthetetlen volt 
magyarnak, olasznak egyaránt. Ebéd 
után ismét strandoltak, majd elérkezett 
a búcsúvacsora, ami nagyon jó han-
gulatban telt, igaz egy kicsit mindenki 
szomorú volt az elválás miatt. A bú-
csúvacsorán Agócs Pál alpolgármester 
köszönte meg, hogy eljöttek hozzánk 
és méltatta a testvérvárosi kapcsolatot. 

Roberta Contoli az egész csoport nevé-
ben megköszönte a szívélyes fogadtatást 
és elmondta, hogy mindenki fantaszti-
kusan érezte magát. Jövőre szeretettel 
várnak bennünket, hogy viszonozhas-
sák a vendégszeretetünket. A legfonto-
sabb úgy érzem az, hogy ismét sikerült 
egy kicsit feléleszteni ezt a szunnyadó 
kapcsolatot, amire nagyon büszkének 
kellene lennünk, hiszen nem sok olyan 
magyar város van, amely több mint 50 
éves testvérvárosi kapcsolattal büsz-
kélkedhet. Egy csodálatos érték van a 
birtokunkban, amit őriznünk és ápol-
nunk kell, hogy a felnövekvő generáció 
is példaként tekinthessen rá. Ezúton 
szeretném megköszönni Dorner Gábor 
polgármester úrnak azt a sok támoga-
tást, amit számunkra biztosított. Köszö-
net a Városgazdálkodási Szervezet veze-
tőjének, Akantisz Miklósnak és a városi 
konyha vezetőjének, Boldog Attilának 
és az ott dolgozóknak. Külön köszönet 
Kunné Áginak és Karbélyné Erikának, 
akik egész idő alatt gondoskodtak az 
olasz vendégek kiszolgálásáról. Köszönet 
illeti iskolánk azon tanulóit, akik lelke-
sen kísérték el a csoportot a különböző 
programokra vagy éppen a hideg cso-
magok elkészítésében segítettek. Ez egy 
nagyszerű csapatmunka volt, jó példa 
az összefogásra és az önzetlen segítő-
készségre. Reméljük jövőre mi is ha-
sonló élménnyel gazdagodunk!

 Farkas Tiborné Osvald Katalin 
olasz tanár

ÚJRA NAGYKÁTÁN JÁRT OLASZ TESTVÉRVÁROSUNK DELEGÁCIÓJA
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Ismét elment egy kollégánk!
Július 14-én tragikus hirtelenséggel elhunyt Lengyel 

László parkoló őr kollégánk. Őszinte részvétünket fejez-
zük ki a család számára és emlékét megőrizzük!

Hulladékszolgáltatás
Nagyon sokan keresnek fel bennünket, hogy befizessék 

a májustól esedékes szemétszállítási díjakat. Sajnos erre je-
lenleg nincsen lehetőség. A számlázás előkészítése, techni-
kai háttér megteremtése folyamatban van. Ez első számla 
megérkezése még nem tudható, tőlünk független.

Arra kérem a lakosokat, hogy a szelektív kukákba, zsá-
kokba csak az abba szállítható anyagok kerüljenek, mert az 
elmúlt hónapban például, valaki egy kutya tetemét rakta a 
zöldhulladék zsákjába. Ez miatt két közmunkásunk rosz-
szul lett. Sajnos hiába lebomló a zsák, nekünk a zsákokat ki 
kell bontanunk és ellenőrizni kell a zsák tartalmát, illetve a 
komposztálás sem megoldható a zsákban.

Néhányan jelezték, hogy ez idáig nem tudták, hogy tar-
tozásuk van a kft felé.

A számlák hátoldalán található a számlarészletező és ott 
található egy olyan sor:

„A nyilvántartás szerinti folyószámla-egyenlege a 
számla kibocsátásakor” Ha pozitív az összeg akkor hát-
raléka van az ügyfélnek. Ezek az adatok a számlákon évek 
óta megtalálhatóak. Kérem ezek figyelembe vételét. Meg-
kérem a lakosságot, hogy saját érdekükben, akiknek hát-

ralékuk van, vagy csak egyeztetni szeretnének, jöjjenek be 
hozzánk. 

A következő számlát már az NHKV-n keresztül kapják 
meg. Harmincnapos fizetési késedelem esetén felszólítják 
a hátralékost, 45 nap után letiltják a jövedelemből, akkor 
már nem fogunk tudni a folyamatokba beleszólni, a lakos-
ságnak segíteni.

Strand
Július 19-vel megnyitottuk városunk saját büféjét. A 

bejárattól balra található. Az árusított termékek listája fo-
lyamatosan bővül.

Jelezni szeretném, hogy ha valakinek valamivel problé-
mája vagy észrevétele van a strandon, azt lehetőleg a für-
dővezetőnek jelezze, hogy minél hamarabb orvosolhassuk, 
illetve, ha a probléma megoldása már folyamatban van ak-
kor arról tájékoztatni tudjuk önöket.

Temető
Két rossz állapotban lévő kút cseréje, javítása folyamat-

ban van. Reméljük, néhány napon belül megoldjuk az ezzel 
kapcsolatos kellemetlenségeket.

Gyógyfürdő
Ősszel a fürdőházban lévő büfét is szeretnénk megnyit-

ni és bővíteni szeretnénk a szolgáltatásokat. 
Balla Mihály Ügyvezető igazgató

A Nagykátai Gyógyfürdő és Egyéb Szolgáltató Nonprofit Kft. hírei
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Kiss Tibor (1925 – 2016 )  
a volt járási hivatal elnökhelyettesének halálára

2016. június 26-án, 91 éves korában, hosszú betegeskedés után elhunyt Kiss Tibor a Nagykátai Járási Hivatal 
Elnökhelyettese, a régi nagykátai járás közismerten elismert közéleti embere. Közismert volt ezen a tájon, mert itt 
született Tápióságon és fiatal korától kezdve ennek a tizenöt községnek hűséges szolgálatát vállalta magára olyan 
időkben, amikor erre közigazgatási, politikai érzékenységre volt szüksége, hogy konfrontálódás nélkül eleget tud-
jon tenni a hivatali elvárásoknak, a járás népének bizalmát, ragaszkodását élvezve. Nem volt egyszerű feladat, de 
tisztában volt éppen a falusi indíttatásból adódóan a tisztességes, kompromisszumos megoldások keresésére és 
legtöbb esetben sikeres megvalósítására. Ennek tudható be az a bizalom, amely számára megadatott egy életen át, 
hogy mindig az első vonalban tudta a Tápió-vidék népének szolgálatát teljesíteni. 1948-tól 1951-ig Szentmártonká-
tán a tanács végrehajtó bizottságának titkáraként, 1951 és 1953 között a járási pártbizottság munkatársaként, majd 
1953-ban a járási tanács elnökhelyetteseként tevékenykedett. Munkáját nagy szakmai körültekintéssel végezte, 
ezért a megyei vezetés is meg a járás lakosság bizalmát élvezve látta el felelősségteljes közéleti, közigazgatási, poli-
tikai tevékenységét. Ez a bizalom emelte őt 1971-ben a járási hivatal elnök helyettesi teendőinek ellátására, amelyet 
1982-ig végzett sokunk örömére, a járás lakóinak elismerése mellett. Ezt a megtett utat nevezhetném most a gyász 
érzületével karriernek, sikeres teljesítménynek, de ő nem volt karrierista, ezért ezt az életutat példának nevezném 
azon generációk munkájának elismerésére, amely azok számára adatott, akik a második világ égés után vállalták, 
- történelmi kényszerűségek közepette a munkát, a család alapítást, ellentmondásoktól nem mentes szolgálatot. 
Közszolgálatot! Népszerűséget, ragaszkodást, hűséget, tiszteletet az ilyen és ehhez hasonló beosztásokban csak em-
berséges, minden esetben a humánumot kereső és megoldásokat találó ember tud maga számára biztosítani. Kiss 
Tibor egyénisége, társaságokban elmondott anekdotái hitelesek voltak, a nagykátai piacon szeretettel, érdeklődés-
sel vették körül és számontartották az idők előre haladtával megjelenéseit. Aki meghal mind jó ember. Illendősé-
günk a gyengéket is megnemesíti: a halál pillanatában magunkat is sajnáló elérzékenyüléssel csak a szépet akarjuk 
meglátni a távozó barátban. De, hogy milyen méltánytalan ez a kegyeletes egyenlősdi, ilyenkor látjuk, amikor egy 
sokoldalú, tisztességes, igazságos közéleti embertől veszünk búcsút. Tehetetlenül bele kell nyugodni, hogy neki sem 
jut több erejüket vesztett szavak csokránál. Nyugodjék békében! Emlékét sokan megőrizzük itt a Tápió mentén 
mindaddig, míg majd felettünk is rekviemet mondanak.

 Bihari József

Kálmán Jánosné (Ma-
rosvölgyi Mária) 1944. 
augusztus 2-án született 
Budapesten. Iskoláit is itt 
végezte. Diplomáját a Kiss 
János Altábornagy utcai 
Tanítóképzőben szerezte 
1966-ban. Az 1966-67-es 
tanévben Nagykátán kezdte 
meg tanítói munkáját az er-
dőszőlői tanyasi iskolában. 
Összevont osztályt tanított 
itt. A következő tanévtől 
a II. számú Általános Is-
kolában oktatott tíz éven 
keresztül. 1977-ben jelent-
kezett a Gyógypedagógiai Tanárképző Főiskolára. Ekkor 
ment át az I. számú Általános Iskola Kisegítő tagozatára. 
Nem sokáig dolgozott itt, mert 1979. február 10-én meg-
alakult a Nevelési Tanácsadó és ennek az intézménynek a 
vezetője lett. Gyógypedagógiai diplomáját 1980. júniusá-
ban kapta meg. A Tanácsadónak 25 éven keresztül volt a 

vezetője, egészen nyugdíjba vonulásáig. Sok gyermeknek 
és családnak segítette a fejlődését, haladását kis csapatával, 
ami mindig nehéz feladat volt. 

Szívből gratulálunk az aranydiplomához, hosszú, 
egészségben eltöltött éveket kívánunk Marikának! 

Juhász Erzsébet

Aranydiploma
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 Hagyományainkhoz híven, az idén is megrendezzük a 
Kátai Tánctalálkozót, melyet immár XXXIII. alkalommal 
tartunk meg!

Eddig az augusztus 20-i ünnepség köré szervezett talál-
kozó most egy még nagyobb programsorozat része lesz, így 
szeptember 7.és 12. között kerül megrendezésre. A Tápió-
Feszt eseményei közé épülve, annak kiemelkedő program-
jaként, még nagyobb hangsúlyt kaphat a néptánc, a népze-
ne, a magyar és külföldi együttesek bemutatói. Reméljük, 
hogy ezzel a változással még több emberhez juthatunk el, 

sokakat megmozgathatunk, s az eddigieknél is többen jön-
nek el majd rendezvényeinkre, s lesznek részesei annak az 
örömnek, melyet a közös zenélés , a közös dal és a tánc ad-
hat nézőnek és előadónak egyaránt! 

Köszönjük mindazoknak, akik valamilyen módon ed-
dig is részesei voltak a tánctalálkozónak, figyelemmel 
kísérték, támogatták, segítették, szponzorálták a rendez-
vényünket! Az idén is nagy szeretettel számítunk Önökre, 
Rátok! 

 Tápiómente Táncegyüttes

Nem csak a tanév ad lehetőséget a tanulásra, nyáron 
hasznos ismeretekkel gyarapodhatnak a gyerekek. Ilyen 
például az úszás. A művelődési központ 30 éve szervezi, 
bonyolítja, felügyeletet biztosítja az úszótanfolyamon min-
den nyáron.

Kezdetekben még Jászberénybe jártunk buszokkal, de a 
Nagykátai Gyógyfürdő átadásával lehetőség nyílt helyben 
megszervezni a tanfolyamot.

Nagyon népszerű program a családok körében az úszá-
soktatás, hiszen a szülők nagyobb biztonságban tudhatják 
gyermekeiket, megmozgat, kialakul a biztonságérzet, kon-
centrálóképesség, mozgáskoordináció, növekszik az önbi-
zalom stb..

Közel 180 gyereknek adott testi és lelki fejlődést, feltöl-
tődést, ezen a nyáron is ez a program, mely Nagykáta Vá-
ros Önkormányzata és a Nagykátai Gyógyfürdő támoga-
tásával valósulhatott meg. De természetesen a művelődési 
központ szerepe is óriási, hiszen a felelősség, a gyerekek 
biztonsága, felügyelete, az hogy a szülők biztonságban tud-
hatják, s ránk bízzák gyermekeiket, ahhoz kellünk „MI” is, 
no meg persze nem utolsó sorban a két oktató Piroska néni 
és Pista bácsi, akik nagy szakmai tapasztalattal, a vízhez 
szoktató feladatokon keresztül eljutnak fokozatosan a kü-
lönböző úszásnemek oktatásáig.

Az úszásoktatás hosszú távra szól, az összegyűjtött ta-
pasztalatok egész életükben elkísérik a kicsiket, s reméljük, 
hogy a víz szeretete és az úszás igénye egy életen át meg-
marad.

művelődési központ

XXXIII. KÁTAI TÁNCTALÁLKOZÓ

„JAJ ÚGY ÉLVEZEM ÉN A STRANDOT!”
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Izgalmas felkérést kapott óvodánk 2016. áprilisában 
Adamecz Helénától, a nagykátai Rendőrkapitányság Közle-
kedésrendészeti Osztály Baleset megelőzési főelőadójától, c. r. 
őrnagytól. Egy országos versenyfelhívásra való jelentkezésre 
kérte fel óvodánkat, amit a Nemzedékek Biztonságáért Köz-
hasznú Alapítvány szervezésében tartottak meg Budapesten.

Kiválasztottunk a nagycsoportosok közül 8 gyermeket, 
akiket Adamecz Heléna 3 héten keresztül heti 2-3 alkalom-
mal felkészített a versenyre. A gyakorlás alatt KRESZ-teszte-
ket töltöttek ki, akadálypályán ügyeskedtek kerékpárjaikkal. 

Elérkezett május 28-a szombat, a MINI-KRESZ „Pin-
dúr-Pandúr Ki-Mit-Tud” verseny napja. Utazásunkhoz 
Nagykáta Város Önkormányzata biztosította a kisbuszt, me-
lyet ezúton köszönünk szépen. A verseny a IX. kerületi Vágó-
híd utcai Sportcentrumban volt, ahol az országból 62 óvoda 
gyermekei képviselték közösségüket. Egy csapatban 8 gyer-
mek versenyzett. Amíg 4 gyermek KRESZ tesztet oldott meg, 
4 gyermekünk ügyeskedett a kerékpáros akadálypályán. Ver-
senyszünetben, várakozási időben ugrálóvár, koncert, kvíz 
játék biztosította a gyermekek szórakozását. Ebédre bolognai 
spagettivel kedveskedtek a rendőrök. 14 órakor eljött az ered-
ményhirdetés ideje. Izgatottan álltunk a színpad előtt, s el-
hangzott óvodánk neve, s hogy az országos 62 óvoda közül a 
8. helyen végeztünk. Nagyon szép eredmény gyermekeinktől, 
akiknek név szerint is köszönjük ügyességüket, kitartásukat: 
Ambrózi Réka, Hatosi Máté, Kósa Iván, Molnár Márton, Né-
meth Laura, Palkó Helga, Patócs Petra, Vadicska-Rusz Zoé. 
Köszönjük a gyermekek Szüleinek támogatását is.

Büszkék vagyunk Rájuk, s reméljük máskor is lesz alkal-
munk óvodánkat ilyen méltón képviselni. Személyes és óvo-
dai ajándékainkat átvéve fáradtan, de sok élménnyel telve 
tértünk haza. Köszönjük a lehetőséget, s a sok okos, türelmes 
szót Helénának és kollégáinak. 

 Szokolics Eszter
 óvodapedagógus 

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS
Nem mindennapi felújítási munkálatok zajlot-

tak 2016. július 1-től 10-ig a Városi Óvoda Czakó 
András úti I. telephelyén, a HÓVIRÁG csoport-
ban. Ezen alkalomból sor került a csoportszoba 
festésére, faldekoráció készítésére, új szőnyeg be-
szerzésére.

Ritkán látott szülői összefogásnak voltunk 
tanúi egész évben, aminek csúcspontja a festési 
munkálatok voltak. Örömmel vettük, hogy sok 
gyermekéért tenni akaró szülő összefogásával, 
olyan kulturált környezetet tudtunk teremteni 
a gyermekeknek, ahol a játék és tanulás feltételei 
maximálisan biztosítva vannak. 

Ezúton szeretnénk megköszönni a nyújtott se-
gítséget:

Molnár Gábor festék boltosnak, Pál Gergely 
festőművésznek.

Külön köszönettel tartozunk Palkó Lászlónak 
és Palkóné Gyüre Zsuzsának, akik szabadidejük-
ben vállalták a csoportszoba és az öltöző falainak 
javítását, festését.

További köszönettel tartozunk Kármán Réká-
nak és Kármán Tamásnak az egész éves támogató 
munkájukért.

Köszönettel tartozunk még mindazon Hóvirá-
gos szülőknek, akik lehetővé tették egy új szőnyeg 
beszerzését, amivel hozzájárulnak gyermekeik 
egészséges fejlődéséhez.

Ebben a megújult, harmonikus környezet-
ben várjuk szeretettel szeptemberben az immár 
kis-középsős gyermekeket.

Keresztesiné Hevér Éva,  Merczelné Dudás Anikó
 Óvodapedagógusok 

Molnárné Marton Ildikó  
Dajka

Az új ebédlő építését és a Rapcsányi-ház felújítását köve-
tően augusztus hónapban kezdődik egy a napjaink igénye-
inek megfelelő sportudvar kialakítása intézményünkben. 
Vadász utcai telephelyünk az 1984-ben történt átadása óta 
ilyen jellegű fejlesztésen nem esett át. A felújítást iskolánk 
fenntartói jóváhagyással, a tulajdonos önkormányzat enge-
délyével, önerőből valósítja meg. 

Az elavult salak- és aszfaltfelületeket felváltja majd 
egy korszerű, többfunkciós felhasználásra kifejlesztett és 
használt új burkolat. Fontos szempont részünkről, hogy 
nemcsak „egy helyet” kell kialakítani, ahol sportolhatnak 
diákjaink, hanem egy olyan multifunkcionális teret, ami 
alkalmas közösségi térként ballagások, tanévnyitók szín-
helyéül is. 

A felújított és korszerűsített területen elhelyezésre kerül 
egy kézilabda-, egy röplabda- és egy kosárlabdapálya. Ki-

alakítunk egy futópályát és egy távolugrót is. A felületet 
vízáteresztő gumiburkolattal látják el. 

Ez a kültéri felület stabilan megtartja minőségét még 
extrém hőmérsékletek mellett is. Csúszásmentes, ellenáll 
magas fokú igénybevételnek. Rugalmasságával hozzájárul 
sportbalesetek elkerüléséhez. Hosszabb távú elképzelése-
ink szerint a későbbiekben egy légfenntartásos sátorfedést 
is kaphat a kézilabdapálya. Ennek előkészítő munkálatait 
már most igyekszünk elvégeztetni.

Célunk, hogy a várhatóan szeptemberben átadásra kerü-
lő felújítás a testnevelés órák és sportfoglalkozások minősé-
gét emelje, és reményeink szerint méltó módon hozzájárul 
majd a további sportsikerekhez is. Tanulóink idáig is igen 
szép eredményeket értek el a különböző sportversenyeken. 
Köztük országos dobogósaink is voltak és vannak ma is.

Czakó István igazgató-helyettes

Újabb fejlesztés a Váci Mihály Katolikus Általános Iskolában

„Pindúr-Pandúr Ki-Mit-Tud”
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Megható, bensőséges ünnepség részesei lehettek mind-
azok, akik iskolánk ballagási ünnepségére ellátogattak. A 
ballagó nyolcadikosok köszöntése, a nekik méltán kijáró 
ünnepi gondolatok, versek, dalok, s nem utolsó sorban 
ajándékok mellett, egy új hagyomány születésének is része-
sei lehettek vendégeink. A ballagási ünnepség keretein belül 
búcsúztunk „ballagó” kollégáinktól, akik a pedagógusi pá-
lyán eltöltött negyven év jutalmául átvehették a Váci Mihály 
Emlékérmet, melyben eddig iskolánk legkiválóbb tanulói 
részesültek, mostantól azonban azok a pedagógusaink is, 
akik munkája, személyisége, elkötelezettsége példaértékű 
valamennyiünk számára. 

Az emlékérmeket Basa József, a Váci Mihály Alapítvány 
Kuratóriumának elnöke adta át Farkas Imréné igazga-
tó-helyettes, Czakó Sándorné és Horváth Lászlóné Nemes 
Mária részére a következő laudációk kíséretében:

Farkas Imréné, Lengyel Gabriella pedagógusi pályá-
ját Tápióságon kezdte, képesítés nélküli tanítóként, majd 
a Jászberényi Tanítóképző Főiskola levelező tagozatán 
államvizsgázott. 1982-ben kezdett napközis nevelőként 
dolgozni az akkor még I.sz. Általános Iskolában, majd a 
Nagyközségi Tanács Művelődésügyi és Sport osztályán 
dolgozott tanulmányi felügyelőként. 

1986-ban újra iskolánk pedagógusa lett, 1992 óta pedig 
az alsó tagozatért felelős igazgatóhelyettesként munkálko-
dik. Az elmúlt 24 évben olyan erővel, hittel, kitartással te-
vékenykedett az iskoláért, a pedagógiai munka színvonalá-
nak emeléséért, melyre csak kevesen képesek. Igényesség, 
gondosság és tervszerűség jellemezte mindennapi munká-
jában. Olyan közösségi ember, akinek tartalékai kifogyha-
tatlanok. A gyermekekkel, tanítványokkal való sokoldalú 
törődés mellett kollégái is mindig számíthattak rá. Nagyon 
sokat köszönhet - a gyerekek, a kollégák mellett - iskolánk 
is az ő lendületének, munkabírásának. Elmondhatjuk, 
hogy harcos, kitartó, határozott egyénisége sok nehéz pil-
lanatban volt segítségére környezetének. 

Nagykáta Város Önkormányzatának Képviselő-testüle-
te 2010-ben Közszolgálati Nívódíjjal jutalmazta munkáját.

Mi, kollégái nap, mint nap tapasztalhattuk, amint min-
denki gondját, baját, örömét vállaira véve, kereste a megol-
dásokat, segített és látott el jó tanácsokkal mindenkit, aki 
erre rászorult. S eközben is megmaradt igazi jó barátnak. 

Czakó Sándorné, Barad Rita pedagógusi hivatása a 
gimnázium elvégzése után 1977-ben Újszilváson kezdő-
dött, majd a Jászberényi Tanítóképző Főiskola levelező ta-
gozatán szerzett diplomát. Iskolánk alsó tagozatos tanítója 
1983 óta. Az itt eltöltött 33 év kitörölhetetlen nyomokat 
hagyott az általa oktatott, és ami talán még fontosabb, az 
általa nevelt több száz gyermekben. Pedagógiai munkáját 
mindvégig a hitelesség, a meggyőző magabiztosság jelle-
mezte. Tapasztalatát, tudását, ismereteit mindig kész volt 
megosztani kollégáival. A gyermekekkel való kapcsolatát 
az odafigyelés, a törődés hatotta át. 

A tanítói pályán eltöltött 40 éve alatt példát mutatott 
munkabírásból, hivatásszeretetből. Közösségünk építé-
sében elévülhetetlen érdemeket szerzett. Mindig jóked-
vű, mosolygós lénye áthatotta az alsó tagozatot, derűje, 
nyitottsága, kiegyensúlyozottsága átragadt az őt körülve-

vőkre. Az általa szervezett tanórákon kívüli programok, 
osztálykirándulások, nyári táborozások felejthetetlen él-
ménnyé váltak diákjai számára. 

Mindig aktív tagja volt városunk kulturális életének, 
városi rendezvények levezetésében is mindig számítani 
lehetett rá. Ezért a munkájáért Nagykáta Város Önkor-
mányzatának képviselő-testülete 2012-ben Közszolgálati 
Nívódíjjal tüntette ki. 

Számunkra ő igazi közösségi ember, akinek tartalékai ki-
fogyhatatlanok és ezzel környezetének is újból és újból erőt, 
lendületet adott. 

Horváth Lászlóné, Nemes Mária tanítói hivatása rög-
tön a gimnáziumi tanulmányai elvégzése után elkezdő-
dött, amikor is munkába állt a Szentmártonkátai Általá-
nos Iskolában. A munka mellett végezte el a Jászberényi 
Tanítóképző Főiskolát.

40 éves pályafutása során a felnövekvő generációk sorát 
tanította, nevelte, közvetítette számukra a szépet, a jót, az ér-
tékeket. Az a több mint 20 év melyet iskolánkban töltött el, el-
törölhetetlenül összeforrott a Kicsinyek Kórusával, melynek 
vezetőjeként sok száz kisgyermeket varázsolt el napról-napra, 
évről-évre. Elsős tanító néniként sok száz kisgyermek kezét 
fogta meg, s vezette be őket első nap az iskolába. Sok száz 
kicsi kezet tanított meg a betűvetés nehéz tudományára, s ve-
zette be őket az olvasás, a mesék csodás birodalmába. 

A hosszú évek lelkiismeretes munkája mellett városunk 
közéletében is aktívan tevékenykedik. Kórusa nélkül el-
képzelhetetlenek lennének a városi rendezvények, aktív 
tagja számos civil szervezetnek, s önkéntesen segíti a váro-
si rendezvények lebonyolítását is. 

Több évtizedes városunkért végzett munkájáért 2014-
ben Nagykáta Város Önkormányzatának képviselő-testü-
lete Díszpolgári címmel tüntette ki. 

Kollégái számára Marika az a pedagógus, akinek kedves-
sége, nyitottsága, vidám természete azonnal magával ragad 
mindenkit. Az a pedagógus, akinek számára a dal, az ének-
lés öröme olyan erőt és olyan értéket képvisel, melyet min-
denképpen kötelesség továbbadni. 

Dr. Molnár István

Tóth András esperes, Farkas Imréné, Czakó Sándorné, 
Horváth Lászlóné, Dr. Molnár István igazgató

Nyugdíjba vonuló pedagógusok a Váci Mihály Katolikus Általános iskolában
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„A természetvédelmet pusztán íróasztal mögött még átte-
kinteni sem lehet, nemhogy érdemben művelni.”

Tardy János

Idén június 14-én lett megrendezve iskolánkban, a Mát-
ray Gábor Általános Iskolában, a „Mátraysok a Környeze-
tért Nap”.

Az idei már sorban a harmadik ilyen a környezetvéde-
lemmel foglalkozó rendezvényünk volt. A kezdeményezés 
anno Turbucz László fejéből pattant ki, aki azóta is elkö-
telezett segítőnk. A nap lényege, fő mondanivalója, hogy 
a gyerekek gyakorlati feladatok, szituációk, kísérletek 
alapján figyeljenek fel környezetünk védelmére! Ismerjék 
meg, hogy mit ad számunkra a természet és mit veszít-
hetünk vele, ha szennyezzük a körülöttünk lévő világot.  
Első két évben a tápióbicskei szobor melletti folyópart 
adott otthont a környezetvédelmi napunknak, mely ekkor 
még hétvégén került megrendezésre. Elsőként három, majd 
következő évben öt osztály diákjai vehettek részt rajta. Az 
egész napos rendezvényen a gyerekek sportvetélkedőn, 
játékos környezetvédelmi feladatokon, kvízeken keresz-
tül ismerkedtek környezetünk fontosságával, védelmével. 
Ezenkívül kísérletekkel támasztottuk alá annak a környe-
zetszennyező magatartásnak a hatásait, mely Nagykáta 
illegális szemétlerakóin tapasztalható. Két alkalommal il-
legális szemétlerakót is mutattunk a diákoknak, melynek 
látványa nagy hatással volt diákjainkra. 

Az idei környezetvédelmi napunk más volt, mint az 
eddigiek. Támogatóink köre kibővült, és már az egész fel-
ső tagozat részt vehetett ezen a tanulságos napon. A Ho-
mokdűlőn lévő réten felállítottuk állomáshelyeinket, ahol 
játékos és tanulságos környezetvédelmi feladatokat oldot-
tak meg diákjaink osztályonként. Így ennek a napnak csa-
patépítő szerepe is volt, hiszen a menetlevélverseny, és az 

osztályok közti megmérettetés, - hogy ki gyűjti a legtöbb 
pontot-, összekovácsolta az osztályokat. Miután végeztek 
az összes állomáshellyel visszasétáltunk az iskolába, ahol 
Vidra Tamás tartott a diákoknak egy előadást a Tápió-vi-
dék élővilágáról, majd egyéni tabletes feladatmegoldás 
következett a nap során látott és hallott feladatokból. Ez 
alapján dőlt el, hogy kik vehetnek részt a fődíjon, a három 
napos ingyenes táborozáson Mátrafüreden! :-)

(Óriási lehetőségnek tekintjük és nagyon köszönjük 
támogatóink segítségét! Külön kiemelve Polgármester Úr 
felajánlását, aki díjmentesen rendelkezésünkre bocsátotta 
a szállítóeszközt és mátrafüredi tábort!) 

Július 01-jén tehát útnak indult kis csapatunk, 
13 diák és 3 felnőtt meghódítani a mátrai bérce-
ket. Első nap a táborfoglalás után egy helyi étte-
remben elfogyasztottuk finom ebédünket, majd 
meglátogattuk a Palóc babamúzeumot. Ezt követően meg-
ismertük a helyi nevezetességeket. (pl. Kozmáry kilátó)  
Este a tábortűz és nyársalás mellett játékos feladatokkal is-
mertük meg jobban egymást. 

A következő nap mozgalmas volt. Reggeli után in-
dult a túra a Rákóczi- forráson keresztül Sástóra. Meg-
másztuk a kilátót, csónakáztunk, ismerkedtünk a hely 
jellegzetességeivel. Ebéd után meglátogattuk az Oxy-
gen Adrenalin parkot, ahol lehetőség nyílt bobozás-
ra és számtalan más programra. Este közös vacsora, 
cso-csó-zás és beszélgetés után nyugovóra tértünk. 
Az utolsó napunkon fájó szívvel raktunk rendet a tábor-
ban, majd egy kis szabadprogram után elfogyasztottuk 
ebédünket és hazautaztunk. 

Jól sikerült hétvége volt, mely azt hiszem még közelebb 
hozta a gyerekekhez a természetet, és melyre remélem 
máskor is nyílik még lehetőségünk!

Ezúton is szeretném megköszönni mindenkinek a sok 
támogatást és segítséget!

Lázárné Barna Csilla természetismeret tanár
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Mátraysok a környezetért
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Intézményünkben sok diákunknak véget ért a szorgalmi 
időszak illetve a külső és belső szakmai gyakorlat. Ennek tel-
jesítésével végre elkezdődhetett a megérdemelt nyári pihenés. 
Sajnos azonban nem minden diákunk teljesítette maradékta-
lanul a követelményeket, velük 2016. augusztus 23-án talál-
kozunk a javítóvizsgán és reméljük, hogy a nyári felkészülés 
után sikeresen veszik az akadályt. Eredményesen lezajlottak 
az iskolánkban szervezett szakmai, és érettségi vizsgák , me-
lyek zavartalan lebonyolításához sok szülői segítséget is kap-
tunk, melyeket ezúton is hálásan köszönünk.

Célunk folyamatosan megújulni, a munkaerőpiac igényeit 
kielégíteni a szakképzés területén, így új lehetőségek után ku-
tatunk és igyekszünk is megvalósítani azokat.

Tagintézményünkben idáig is folyt érettségire felkészítő 
felnőttoktatás, de új két éves képzést befejező tanulóink most 
először tettek érettségi vizsgát igen szép eredménnyel. Gratu-
lálunk a sikerükhöz.

Jelentős változás volt intézményünkben a felnőttoktatás 
bevezetése a szakképzésben is, ahol szintén a munkaerőpiac 
elvárásainak megfelelve igyekszünk képzéseket biztosítani. 
Ezen képzésekre a következő tanévben is várjuk a jelentke-
zéseket.

Iskolánk folyamatos felújítás alatt áll, melynek első lépé-
seként az előző tanév során az épület külső szigetelése, nyí-
lászárók cseréje, a fűtés korszerűsítése, napelemek és napkol-
lektorok felszerelése már megvalósult, illetve befejeződött a 
villamoshálózat és információs hálózat részleges felújítása. 
Jelenleg folyamatban van az épület vizes blokkjainak teljes 
felújítása, korszerűsítése, és egyéb terveink megvalósítása. A 
munka nem állt le az Ipariban a nyárra, csak a tevékenység 
átalakult.

Ezúton is minden kedves tanulónknak és kollégánknak pi-
henésben gazdag kellemes szünetet kíván az iskola vezetése!

 Fehérvári Károly  tagintézmény-vezető
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Hírek CSZC Nagykátai Ipari Szakközépiskolája és Szakiskolájáról

III. Nyugdíjas Egészségnap a Katica Nyugdíjas Klubban
A Katica Nyugdíjas Klub 2016. május 23-án tartotta, immár 

hagyományosnak mondható egészségnapi klubrendezvényét. 
Első alkalommal 2014-ben szervezte, illetve tartotta meg Dr. 
Botka Klára főorvos asszony fővédnökségével egészségügyi 
klubdélutánját. Ekkor egészségügyi tájékoztató előadásokra, 
konzultációkra, és egészségügyi szűrővizsgálatokra került 
sor. Akkor a négy szűrővizsgálati helyen közel ötven klubtag 
vett részt egy, vagy több vizsgálaton. Az idei egészségnapon 
14 vizsgálati helyen, több mint 80 klubtag 707 vizsgálaton vett 
rész. Egészségügyi fő támogatónk Dr. Botka Klára főorvos, 
a Richter Gedeon Vegyészeti Gyár (továbbiakban: Richter) 
támogatásával, tevőleges közreműködésével eddig ez volt a 
legnagyobb szabású egészségügyi klubrendezvényünk. Kü-
lön köszönetet mondunk Dorner Gábor polgármester úrnak 
azért, mert ezen a napon gyakorlatilag a Művelődési Központ 
szinte valamennyi helyiségét térítésmentesen a rendelkezé-
sünkre bocsátotta. A május 23-i egészségnapot már 2015. no-
vemberében beállítottuk a klub 2016. évi programjába, majd 
néhány elő egyeztetést követően megkezdtük Dr. Botka Klá-
ra főorvos asszonnyal közösen a rendezvény előkészítését. A 
vizsgálatra jelentkezett klubtagok részére elkészítettük a név-
re szóló, személyi adatlapokat, illetve sorszámra, és pontos 
időpontra vonatkozó besorolásokat vizsgálati helyenként. A 
klub tagjai 23-án délelőtt rendezték be, telepítették a vizsgála-
ti helyeket, illetve a virsli, és teafőzéshez, tálaláshoz szükséges 
eszközöket.

A nyugdíjas egészségnap megnyitására 13:00 órakor került 
sor a Művelődési Központ színháztermében. Az eseményre 
meghívást kapott: Dorner Gábor polgármester,(akit hivatali 
elfoglaltsága miatt Agócs Pál alpolgármester helyettesített); 
Bodnár Gábor a Nyugdíjasklubok „Életet az éveknek” Pest 
Megyei Egyesület elnöke; Sánta Gyula a Nyugdíjasklubok és 
Idősek „Életet az éveknek” Országos Szövetség alelnöke; Ot-
rok Györgyné vegyészmérnök a Richter képviselője, kommu-
nikációs munkatársa; Juhász Erzsébet Nagykáta Város képvi-
selő-testülete Jogi, Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke; 
Wágner Árpádné a Nyugdíjasklubok „Életet az éveknek” Pest 
Megyei Egyesület Szociális Bizottságának elnöke. A köszöntő 

beszédek elhangzása után Dr. Polyák Brigitta bőrgyógyász 
főorvos tartott egy rövid, prezentációval kísért előadást a bőr 
és a köröm gombásodásról. A vizsgálatok megkezdése előtt 
tombola tárgyakat sorsoltunk ki a vizsgálatra jelentkezettek 
között. A szűrés 13:30 órakor vette kezdetét, és 18 óra ma-
gasságában, valamennyi jelentkező vizsgálatának befejezé-
sével ért véget. Az egészségnapon sor került: bőrgyógyászati, 
csontritkulási, érsebészeti (érszűkület), EKG, kardiológiai, 
pulmonológiai (légzés), urológiai, vizelet, testtömegindex, 
vérnyomás, memória (memória-teszt) vizsgálatokra, de mér-
tek koleszterint, triglicerid, vércukor, húgysav szintet is. 

Miközben a szűrés folyt, a színházteremben egészség tár-
gyú filmek vetítése mellett megtekintettük Spáh Dávid „Nem 
tűntem el” című filmjét, mely Richter Gedeon életéről szólt, 
tesztlapokat töltöttünk ki, memória teszteteket végeztünk. A 

Dr. Botka Klára főorvosDr. Polyák Brigitta főorvos
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 Egy szép vaskos könyv jelent meg 1996-ban, címe: Magyar-
országi települések védett természeti értékei, szerkesztette 
Tardy János. Az igen mutatósra sikeredett könyv 663 oldalon 
mutatja be szép hazánk védett természeti értékeit. E sok oldalt 
hiába lapozgattuk át, nagykátai védett természeti értéket egyet 
sem találtunk, tudtuk, hogy van ilyen értékünk, de egyik sem 
védett. Itt nem a vadvirágokra gondolok, mert azok vannak 
szép számmal. Helyileg nem védettek a területünkön itt-ott 
megtalálható nagyra nőtt fák, pedig hatalmas termetük, ko-
ruk, vagy városkép szempontjából igen indokolt lenne védé-
sük. A könyv anyaga tettekre serkentett engem és Béla fiamat, 
felkerestük az általunk ismert nagyra növő fákat és megmér-
tük méreteiket. Az akkori önkormányzatnak beterjesztettük a 
védelemre érdemes fák leírását, ám az anyag nem talált figyel-
met. Szerencsére a jegyzeteink megmaradtak így össze lehet 
hasonlítani a változó méreteket 20 év távlatából. Az interneten 

találunk egy nagyon szép blogot, ahol számon tartanak egy 
nagykátai feketenyárfát és egy szilfát, amely sajnos már nincs 
meg. (A tüdőgondozó udvarában volt.) Az oldal elérhetősége: 
http://www.dendromania.hu/index.php?old=foold A tápió-
bicskei útról – a Clarion után – balra letérve, az Erdőszőlőbe 
igyekvő úton érjük el a környék legnagyobb, igen termetesre 
növő feketenyárfáját. 1996-ban mért adatai: a törzs kerülete, 
mellmagasságban: 5,3 m. A fa magassága 30 m. A korona át-
mérője 25 m. A 2016. évi adatok: a törzs kerülete mellmagas-
ságban 6,25 m. A fa magassága 37 m. A korona átmérője 26 m. 
A 20 év alatt 0,95 m-rel nőtt a törzskerülete. Erdőszőlőben a 
67. sz. ház előtt van egy másik feketenyár az kisebb az előző-
nél, ami igen sajnálatos, hogy kezd kiszáradni. Ennek a fának 
1996-ban 4,4 m volt a törzs kerülete, a magassága 27 méter, a 
korona átmérője 19 méter volt. 2016-ban a törzs kerülete 4,6 m 
volt, a többi méretét nem mértük meg, a száradás miatt.  A fák 
felmérésében az idén már az unokáim is segédkeztek.

 Káplár Béla

Természeti értékeink

5. Tápiómenti Maraton nagykátai résztvevőkkel

M
oz

du
lj!Július 9-én a szokásos időponthoz képest 1 hónappal eltolva 

került megrendezésre az 5. Tápiómenti Maraton. A résztvevők 
Nagykátáról, Dorner Gábor polgármester úr köszöntőjét kö-
vetően a Városi Sportcsarnoktól rajtoltak, majd Tápióbicske, 
Pánd, Káva, Bénye, Gomba és Úri településeket érintve érkez-
tek a cél helyszínét adó sülysápi Wass Albert Művelődési Köz-
ponthoz. A merész időpont ellenére (akár kánikula is lehetett 
volna) az időjárás kegyeibe fogadta a résztvevőket, borongós, 
felhős időben ment végig a verseny.

A 42 km-es egyéni futamon kiemelkedő teljesítménnyel a 
verseny történetében először 3 órán belüli idővel Muhari Gá-
bor (a 6 órás futás világcsúcstartója) ért elsőként célba. A 42km 
egyéni futamában több nagykátai célba érkezőnek is tapsol-
hattunk. Horváth Attila Márk 3:48:54-es idővel, míg Horváth 
Norbert 4:07:55-el abszolválta a maratoni távot. Visnyei József 
edzésként 4:31:48-as időt futott.  A versenyen többen kettő 
és négyfős csapatban teljesítették a távot. A 2 fős váltóknál 
Horváth Norbert az egyéni maraton mellett, mint csapattag 
segítette Vékás-Kovács Mónikát.  A 4 fős váltóban 4 csapat is 
képviselte Nagykátát.  A hölgyeknél a Sas Fanni, Hájos Lilla, 
Hudra Katalin, Salat Éva által alkotott csapat 3. helyezést ért el 
(4:20:22). A férfiaknál Nagy László, Czibulka Csaba, Kapuvá-
ri Gábor Koch Roland összeállítású csapat 3:35:33 órás idővel 
az 5. helyen ért célba. A 4 fős bicogó váltóban (1 fut 3 kiséri 
kerékpáron, váltás tetszőleges időpontban) szintén rajthoz állt 
és sikeresen célba ért nagykátai csapat. (Vékás-Kovács József-
né, Nádházi Katalin, Vékás-Kovács Mariann, Palkó László). 

Hárman, Farsang Judit, Farsang Ferencné, Földesi Péter pedig 
kerékpáron túrázva tették meg a maratoni távot. Köszönjük a 
rendezvény megvalósításához nyújtott támogatását Nagykáta 
Város Önkormányzatának, a Nagykátai Rendőrkapitányság-
nak, a Városi Sportcsarnok dolgozóinak, a Polgárőr Egyesület 
tagjainak és a Galéria Nyomtatvány Kft-nek. A verseny teljes 
eredménylistája megtalálható a Tápiómenti Tömegsport Ala-
pítvány honlapján, a www.tapiomenti-tomegsport.hu oldalon.

jól kitöltött tesztlapokért a Richter kommunikációs munka-
társai ajándékcsomagokat adtak.  15 órától az egészségnapon 
résztvevőket egy pár virslivel, teával kínáltuk meg. A vizsgá-
latokat Dr. Boromissza István, Dr. Polyák Brigitta, Dr. Se-
bók Pál, Dr. Tarkó Irén, Dr. Borsodi – Nagy Erzsébet, Dr. 
Botka Klára, és Dr. Hérincs István, Dr. Nagy Zoltán főor-
vosok, illetve Botka Mária, Majoros Jánosné, Molnár Tibor-
né, Némethné Patócs Tímea nővérek végezték, segítették. 
Köszönjük a figyelmes, lelkiismeretes munkát, tanácsadást, 
konzultálási lehetőséget. A Katica Nyugdíjas Klub elnöksége, 
és tagsága hálásan köszöni Dr. Botka Klára főorvos asszony-
nak az „Nyugdíjas Egészségnap” megszervezésében, lebonyo-

lításában nyújtott már-már emberfeletti munkáját, segítségét, 
a szakorvosok, a szakszemélyzet, és a vizsgálatokhoz szüksé-
ges eszközök, és anyagok biztosításának megszervezését. Kö-
szönjük a Richternek is az erkölcsi, anyagi, és logisztikai tá-
mogatását, a vizsgálatokhoz nyújtott segítséget, az abban való 
közreműködést külön is Otrok Györgyné Erikának, és Rácz 
Kingának Richter részvénytársaság PR (kommunikációs) 
munkatársainak. Köszönetet mondok a klub tagjainak, akik 
a vizsgálatok előtt, alatt és után is nagyon fegyelmezetten, tü-
relmesen viselkedtek, várták ki a sorukat, és mindenben segí-
tették az egészségnap zavartalan előkészítését, megvalósítását.

Szabó Károly klubelnök
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Immáron ötödik éve rendeztük meg a hittanosok nyá-
ri napközis táborozását Mihoc Valerián nagykátai káplán 
főszervező, Tóth András esperes plébános atya és sok más 
segítőkkel együtt.

 Július 11-től 15-ig ismét megtelt a tápióbicskei plébá-
nia udvara, életvidám felszabadult gyermekekkel. Százhu-
szonhat iskolás gyermek, ebből közel nyolcvan nagykátai 
nebuló adhatta át magát a felhőtlen boldogságnak, az Isten 
és embertársi szeretet megélésének. 

A Tábor mottója: „LEGYETEK IRGALMASOK MINT 
A TI ATYÁTOK IS IRGALMAS” . Mit jelent megélni Isten 
irgalmát, és az irgalmasság gyakorlása hogyan is valósul 
meg életünkben. Ezek a gondolatok járták át az egész hetet. 
Erről hallhattunk a Szentmiséken Valerián atyától. Ked-
den elzarándokoltunk Mátraverebély-Szentkútra, nemzeti 
kegyhelyünkre. A délelőtti lelki töltekezés után felkerestük 
a Szent László forrást. Szerdán az Irgalmas Szamaritánus 
története, csütörtökön a Tékozló fiú, és pénteken a Jó Pász-
torról szóló Szentírási részekről hallhattunk előadásokat a 
hitoktatóktól, melyek által közelebb kerülhettünk az Isteni 
irgalom megértéséhez. A lelki élet mellett jutott sok másra 
is idő. Akadály- és ügyességi versenyekre, amelyeket a tele-
pülés iskolai tornatermében rendezhettünk meg.

 Ebben az évben is ellátogattunk a nagykátai strandra, 
ahol a felhőtlen kikapcsolódás és szórakozás várta a gyer-
mekeket. Finomabbnál finomabb ételeket fogyaszthattunk 
egész héten a Kalászos asszonyok jóvoltából. A záró napon, 
a táborzárás hálaadó Szentmisével és a csapatok közötti 
nemes verseny eredményének kihirdetésével fejeződött be. 
Oly gyorsan elrepült ez az egy hét az „Irgalmasság jegyé-
ben”. Reméljük jövőre is, találkozunk. Ezúton szeretnénk 
köszönetet mondani mindazon jó szándékú embereknek, 
akik a tábor megszervezéséhez imáikkal, anyagi és ter-
mészetbeni adományaikkal hozzájárultak, és bármilyen 
más támogatással segítettek abban, hogy a gyermekek jól 
érezzék magukat. Külön köszönet a Kalászos asszonyok-
nak az egész hetes áldozatkész szolgálatukért. Mindenki-
nek az Isten fizesse meg százszorosan jóságukat.

Urbán László 
diakónus

Ismét életre kelt az üres Plébánia!
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EKNév: Lakcím: Halálozás napja: Életkor:

Kodó Lászlóné Nagykáta, Túlsópaksom 41. 2016.06.02. 84 év
Tényi Mária Nagykáta, Vasút u. 8. 2016.06.01. 72 év
Bácsis Gyuláné szül.: Csikós Rozália Nagykáta, Szabolcs u. 8. 2016.06.05. 69 év
Horuczi Jenő Nagykáta, Petőfi S. u. 2/a 2016.06.12. 76 év
Papp Gyula Nagykáta, Kázmér u. 47. 2016.05.27. 51 év
Gödöllei Lászlóné szül.: Pál Éva Nagykáta, Czakó A. u. 25. 2016.06.16. 78 év
Horváth Károlyné szül.: Lőrincz Erzsébet Nagykáta, Czakó A. u. 11. 2016.06.19. 82 év
Lakatos Sándor Béláné szül.: Martinkó Mária Nagykáta, Dózsa Gy. u. 21. 2016.06.18. 85 év
Gulyás János Nagykáta, Kis köz 14. 2016.06.19. 45 év
Kóté Mihályné szül.: Csikós Rozália 1077 Budapest, Rottenbiller u. 35. 2016.06.23. 82 év
Szabó Béláné szül.: Bári Matild Nagykáta, Perczel M. u.112. 2016.06.26. 83 év
Ézsiás János Nagykáta, Előd u. 19. 2016.06.25. 64 év
Kiss Ferenczné szül.: Tóth Ilona Tápióbicske, Béke u. 23. 2016.06.27. 57 év
Uti Imre Nagykáta, Bornemissza G. u. 2. 2016.07.06. 62 év
Gergő László Nagykáta, Fenyőfa u. 3. 2016.07.12. 63 év
Borsos Károly Nagykáta, Jászberényi u. 67. 2016.07.12. 63 év
Lengyel László Nagykáta, Árpád u.19. 2016.07.15. 59 év
Palovecz Béláné szül.: Sándor Mária Nagykáta, Rózsavölgyi M. u. 1. 2016.07.15. 91 év
Csuka Antalné szül.: Lengyel Julianna Nagykáta, Kodály Z. u. 19. 2016.07.17. 69 év

ELHUNYTAK

Viselt név Szül.dátum Anyja neve 

Busai Luca Busai Katalin       

Kármán Zoltán Nagy Orsolya        

Kaszás Imre József 2016.06.03. Bábosik Annamária   

Palkó Eszter Tárczy Éva          

Poszt Ada Kendra 2016.06.12. Erdei Gabriella     

Sőrés Dominika    2016.06.14. Nagy Ágnes          

Botka Bence         Végh Zita           

Farkas Martin       2016.06.15. Varga Andrea Anikó  

Szebeni Dorka       2016.06.16. Bukor Bernadett     

Nemes Abigél Sára 2016.06.21. Sóber Erika         

Varga Mira          Oláh Edina          

Buzás Seron Nalla 2016.06.28. Szalontai Marianna  

SZÜLTETÉSEK

Gődér Beatrix  
és Czakó Albert 

2016. június 11.

Bajdik Andrea 
és Orosz Endre 

2016. június 11.

Lengyel Zsuzsanna  
és Andrási Ferencz 

2016. június 25.

Fejős Diána  
és Bori Tamás

2016. július 02.

Horváth Ádám  
és Bajdik Gabriella

2016. július 09.

Varga Krisztián 
és Német Melinda

2016. július 09.

Koperda Tímea 
 és Marton András

2016. július 23.

HÁZASSÁGOT 
KÖTÖTTEK

A Pest Megyei Balesetmegelőzési Bizottság kiemelt figyelemmel kíséri Pest Megye útjain a biztonságos kerékpáros 
közlekedést, és ennek érdekében a kerékpáros közlekedési kultúrát. A nyári szünet megkezdését 

követően fokozottan veszélyeztetettek a gyermekkorú kerékpárosok, mivel életkorukból adódó-
an nem rendelkeznek a megfelelő közlekedési szabályismeretekkel. A közúti közleke-

dés során számos esetben tapasztalható, hogy a gyermekekkel kerékpározó felnőttek, 
közlekedésük során a gyermekek előtt haladva vesznek részt a közúti forgalomban. 

A jogszabályokban meghatározottakon túlmenően fontos, hogy a balesetveszély 
kialakulását megelőzve a felnőttek a kerékpározás során a gyermekek mögött ha-
ladjanak, - ezáltal őket figyelemmel kísérve – az adott közlekedési szituációnak 
megfelelő instrukciókkal lássák el a gyermekeket a szabályos és biztonságos köz-
lekedés segítése érdekében.

Pest Megyei Balesetmegelőzési Bizottság

TISZTELT KERÉKPÁROZÓK!

A címben olvasható mondatot gyakran halljuk, olvas-
suk, ennek ellenére kevesen jutnak el az elhatározástól 
a megvalósításig. Sokféle kifogást hallottam már, sőt be 
kell vallanom, hogy nekem is évekbe telt, mire eljutottam 
2010-ben az első véradásomra. De ez a pár sor nem rólam 
szól. Szóljon azokról, akik komolyan vették a hívó szót itt a 
Nagykátai Híradóban megjelent cikk után! Szóljon azokról, 
akik az internetes oldalon megjelent kérésre eljöttek, hogy 
Schulhoff Szilviának segítsenek a kór elleni harcban! Szeret-
nék köszönetet mondani Szilvia és családja nevében, hogy 
124 véradó várakozott türelemmel, amire nem volt példa 
elég régóta! Köszönjük a véradást bonyolító személyzetnek, 
hogy este fél 8-ig végezték nemes feladatukat! A következő 
véradás Nagykátán 2016. október 4-én lesz. Csatlakozzanak 
hozzánk minél többen!

Király Ildikó
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TISZTELT OLVASÓINK!
Június havi rejtvényünk helyes megfejtése  

a következő volt:

„Szabadságot szenvedés nélkül 
nem lehet kivívni”

Az Simon László képviselő által  
felajánlott ajándékcsomagot  

Fodor László  nyerte! Gratulálunk!

Augusztusi feladványunk megfejtésének  
beküldési határideje:  

2016. augusztus 25.
A megfejtéseket az ujsag@nagykata.hu címre várjuk!

A helyes megfejtők között  
egy 5000 Ft-os ajándékcsomagot sorsolunk ki, 

melyet Horváth Nóra  képviselő  
ajánlott fel!
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Nagykátai Híradó – Nagykáta Város Önkormányzatának lapja
Alapító neve: Nagykáta Város Önkormányzata · Kiadó székhelye: 2760 Nagykáta, Dózsa György út 2.
Kiadásért felelős személy neve: Szalainé Apró Mária · Szerkesztésért felelős személy neve: Kiss Sándor
Honlap: www.nagykata.hu · Írjon nekünk: ujsag@nagykata.hu · Eng. szám: ISSN 1789-4107
Nyomdai előkészítés: Ali Attila, Katona Krisztián, Nyomdai munkák: Tápió Nyomda Kft. +36 20/982-1180, 30/397-3559

Nagykátán Pest megyében 235 négyszögöl építési telek érvényes engedéllyel 
eladó. A telken 76 m2-es beton alap kész (8,20mx 9,30m). Felvonuló építmény, 
fúrt kút, villany van rajta. Telek előtt csatornázás van. A közlekedés Budapestre 
nagyon jó (1 ½ óra). Busz+vonat minden órában. Gyógyvíz 7 percre gyalog. Ár: 4 
millió Ft. Érdeklődni lehet az esti órákban. Tel.: 06-20/471-1921; 06-1/607-1589

Csomagolókat, 
gépkezelőket keresünk
3 MŰSZAKOS MUNKARENDBE 
A PROLOGIS IPARI PARKBA.

Céges busszal a bejárás Nagykátáról, Szentmártonkátáról,
Tápiószecsőről, Sülysápról, Mendéről ingyenesen megoldott.

Felvételi interjú 2016. augusztus 17. szerda, 13.00 óra, 
Nagykáta, Városi Könyvtár, Dózsa György u. 15/a 

ÉRDEKLŐDNI: 06 70 342 1653

Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik
HORVÁTH KÁROLYNÉ (sz.: Lőrincz Erzsébet)

gyászszertartásán, temetésén részt vettek,  
gyászunkban velünk osztoztak.

Gyászoló család

KÖZVILÁGÍTÁS HIBABEJELENTŐ! 
06-40/200-817

 
A CSZC Nagykátai Ipari Szakközépiskolája és Szakiskolája  

GAZDASÁGI ÜGYINTÉZŐ 
munkakör betöltésére állást hirdet.

Elvárás: megfelelő iskolai végzettség, szakmai gyakorlat
Előny: Iskolában, Klik-nél illetve egyéb közoktatás-, köznevelési 

intézményben szerzett szakmai tapasztalat

Érdeklődni: Ceglédi Szakképzési Centrum Nagykátai Ipari 
Szakközépiskolája és Szakiskolája (2760 Nagykáta , Csonka köz 6.) 

Tel.: +36 (29) 440-254 | Email: igazgatosag@ipariszki.hu

ÁLLÁSHIRDETÉS AZ IPARIBAN MÁR 2 ÉV ALATT  
ÉRETTSÉGIT SZEREZHET!

Érettségi vizsgára való felkészítést indí-
tunk nappali és esti munkarend szerinti 

képzésben a 2016-2017-es tanévben!
Jelentkezés feltétele: szakmunkás bizonyítvány
Jelentkezni lehet: Ceglédi Szakképzési Centrum Nagykátai Ipari 
Szakközépiskolája és Szakiskolája (2760 Nagykáta , Csonka köz 6.) 

Tel.: +36 (29) 440-254 | Email: igazgatosag@ipariszki.hu
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II. TápióFeszt szeptember 10-11.
XXXIII. Nemzetközi Kátai tánctalálkozó 

szeptember 8-11.

PROGRAMOK:
• Nemzetközi tánctalálkozó
• Szüreti felvonulás
• Menettánc
• Sztárfellépôk
• Fôzôverseny
• Tápiószépe választás
• Térségi kiállítások 
• Sportkert
• Mûvész udvar
• Tunig show
• Veterán autó, motor kiállítás
• Riska családi nap
és több kapcsolódó rendezvény!

www.tapiofeszt.hu
tapiofeszt


